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   CS-15/13



При экусплуатации и монтаже насоса следует соблюдать 
осторожность, чтобы не повредить компоненты устройства. При 
наличии повреждений эксплуатация насоса не допускается.
Нарушение инструкций при обращении с насосом может привести 
к прекращению действия гарантийных обязательств.

CS

УСТРОЙСТВО НАСОСА

УСТАНОВКА НАСОСА



РАБОЧАЯ СРЕДА

ТЕХНИЧЕСКИЕ ПАРАМЕТРЫ

РАЗМЕРЫ НАСОСОВ

Напорно-расходные характеристики

Модель CS-15/9
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ВСЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ПАРАМЕТРЫ ДАННЫХ ИЗДЕЛИЙ ИЗМЕРЕНЫ В ИДЕАЛЬНЫХ 
ЗАВОДСКИХ УСЛОВИЯХ.
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*Указанное в паспорте значение массы и фактическая масса изделия могут отличаться друг от друга. Погрешность может 
составлять ±10% от заявленных величин. Данная погрешность никак не влияет на качество работы изделия, его 
долговечность и надежность.



1 режим - автоматическое включение и отключение по датчику потока;
2 режим - принудительное отключение насоса;
3 режим - принудительное включение и работа насоса.

Изменение режима работы насоса, осуществляется трёхпозиционным
переключателем (кнопка), которая находится на блоке управления насоса 
(пункт 6, рис.1). Любые переключения можно производить, как при 
отключенном, так и при включенном в электросеть насосе.

После установки насоса подключите вилку в розетку электропитания и
переключите кнопку режимов в автоматический режим.

1) Необходимо правильно заземлить насос, нейтральный провод и провод 
заземления не должны контактировать.
Компания-производитель не несет ответственности за ущерб, возникающий 
в результате неправильного заземления.
Вилка силового кабеля насоса содержит три контакта: L (фаза), N (нейтраль) 
и PE или Е (заземление). При установке насоса необходимо правильно 
подключить эти контакты к проводке.
Запрещается подключать нейтральный провод и провод заземления к 
трехконтактной розетке, так как возможна утечка тока.
2) Не запускайте насос без воды в системе. Это ведет к перегреву или к 
поломке насоса.
3) Необходимо обеспечить его защиту от попадания внутрь влаги. Иначе 
существует опасность поражения электрическим током.
4) Если насос установлен на открытом воздухе, необходимо установить щитки 
для защиты насоса от солнечного излучения и влаги, чтобы предотвратить 
сокращение срока службы насоса и возможное поражение электрическим 
током.
5) Категорически запрещается устанавливать щитки непосредственно на 
насос. Они могут заблокировать отверстия для охлаждения, что ведет к 
перегреву двигателя и создать опасность возгорания.
6) Не касайтесь насоса во время его работы (кроме выключения насоса с 
помощью выключателя).
7) Перед проведение работ по ремонту или обслуживанию, отсоедините вилку 
силового кабеля от сети электропитания.

РЕЖИМЫ РАБОТЫ НАСОСА
Правильно установленный насос для повышения давления требует
регулярного технического обслуживания только при длительных простоях.
При продолжительных промежутках в работе насоса рекомендуем
профилактические включения на 1О минут каждые 3 месяца.

ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Из-за примесей посторонних веществ, мусора или других инородных тел
датчик потока может засориться и перестать работать или работать 
некорректно.
В случае такой неисправности нужно его прочистить, для этого:

1. Отключите насос от электропитания,
перекройте запорный вентиль пред насосом
и отвинтите четыре винта на датчике потока.

2. Достаньте датчик потока.

3. Разберите датчик потока
и прочистите его.

4. Соберите датчик в обратном порядке,
после чего откройте запорный вентиль
и включите электропитание.

ДАТЧИК ПОТОКА

ЗАПУСК НАСОСА

УСЛОВИЯ ЭКСПЛУАТАЦИИ

ВНИМАНИЕ!
ПРИ СНИЖЕНИИ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ НАСОСА ПРОВЕРЯЙТЕ НАПРЯЖЕНИЕ
ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ СЕТИ. СНИЖЕНИЕ НАПРЯЖЕНИЯ В ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ СЕТИ
БОЛЕЕ ЧЕМ НА 5 % МОЖЕТ ПРИВЕСТИ К ТОМУ, ЧТО ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ
НАСОСА МОЖЕТ УМЕНЬШИТЬСЯ ВПЛОТЬ ДО 50 % ОТ ЗАЯВЛЕННОГО.



НЕИСПРАВНОСТИ И СПОСОБЫ ИХ УСТРАНЕНИЯ
Неисправность Причина Способ устранения

Насос не 
запускается

Двигатель работает
нормально, но

насос не работает

Постоянно
срабатывает
термозащита

Вода не подается в 
течение нескольких

минут после
включения насоса

Насос работает 
на холостом ходу

Насос может
работать

прерывисто после
закрытия крана

Включена теплозащита

Плохая электропроводность 
вилки

Неисправность двигателя

Слишком низкое напряжение 
питания

Уровень воды ниже стандартного 
уровня

Неисправность автоматического 
реле

Воздух попадает во впускной 
штуцер

Воздух попадает в насос через 
уплотнение

Посторонние примеси в 
автоматическом реле

Утечка в водяном кране, 
сантехническом оборудовании и 

др.

Воздух в трубопроводе

Возможно, утечка в выпускной 
трубе или в насосе

Возможно, утечка в 
механическом уплотнении

Слишком высокое или слишком 
низкое напряжение

Заблокировано рабочее колесо

Неисправность конденсатора
 

Воздух попадает во впускной 
штуцер

Двигатель останавливается 
из-за перегрева, дайте ему 

охладиться

Проверьте цепи и 
отремонтируйте розетку

Отремонтируйте или замените 
двигатель

Установите стабилизатор 
напряжения

Проверьте давление воды в 
системе

Обратитесь в сервисный 
центр

Проверьте соединение труб и 
полностью его герметизируйте

Замените уплотнение

Установите стабилизатор 
напряжения

Удалите посторонние 
материалы

Замените конденсатор

Отремонтируйте сломанный 
штуцер, чтобы исключить 

попадание воздуха в насос

Отремонтируйте трубу или 
насос

Замените уплотнение 

Откройте и очистите реле

Устраните утечку

Выпустите воздух

Примечание.  Перед проведением любых работ отключите оборудование от 
сети электропитания!


